

风吹香樟树

冯双

我刚下楼,就被一阵带着花香的风吸引。风中的花香

记忆,也是这般的清朗。记忆中,也是这般的清朗。我家小楼

长大后,我去过很多地方,也在很多地方见到香樟

一到达婺源县内,才觉香樟树掩映着另一派风光。白墙黛瓦

去年四月,路过浙江金华市。天已全黑了,整座城被朦胧

第二天清晨,下楼后才真正领略小城的风采。沿着马路旁

现在,我的小城也遍植香樟树。这个季节,花开了。沿着一

记住乡愁

写信

罗蒙

告诉你,山坡上梨花全开了

青草,古老而新鲜绿得就要融化

蜜蜂来来往往,顾不上擦拭额上的汗水

孩子们在大地上奔跑放飞的纸鸢

这些日子,阳光和雨水轮流来村里串门

樱桃红了,枇杷黄了时刻准备为你送上珍藏的甜

李花四五朵

燕子

傍晚的光给巷口这树李花晕染出朦胧的背景

春天的风呼啦啦,也是这样一个人有风的傍晚

小米小脸小嘴小鼻子,什么都小一号,白得惊人

小米的外爷戴着厚厚的眼镜,留着山羊胡

小米的外爷戴着厚厚的眼镜,留着山羊胡

我去上学的日子里,小米就在那院子里看书

小米的外爷戴着厚厚的眼镜,留着山羊胡

小米的外爷戴着厚厚的眼镜,留着山羊胡

小米的外爷戴着厚厚的眼镜,留着山羊胡

小米的外爷戴着厚厚的眼镜,留着山羊胡

小米的外爷戴着厚厚的眼镜,留着山羊胡

小米的外爷戴着厚厚的眼镜,留着山羊胡

小米的外爷戴着厚厚的眼镜,留着山羊胡

小米的外爷戴着厚厚的眼镜,留着山羊胡

小米的外爷戴着厚厚的眼镜,留着山羊胡

心灵花园

一杯新茶留春驻

张鸿雁

雨后初晴,蓝天如洗,雨润山青,满目流翠

起步攀登,从山腰到茶王山山巅,一行行茶垄

茶王山新翠欲滴,明媚光鲜。一行行茶垄,是春风留下

行走在一垄垄诗行一样的茶树间,阳光热情,微风轻拂

不上一趟茶王山,怎知云顶山乡浪漫。不饮一杯春茶

都历经了秋霜冬雪,万千草木,却唯有茶树,能够在

时已暮春,趁春天还没有走远,趁新茶正是最好

印象四季



汉水

春日茶山

白玉超 摄

春天植物手记

楚文涛

明代医圣李时珍,在《本草纲目》中把灰灰菜归为菜部

地衣,因其与草屑、细土为伍,贴地而生,人们才形象地称之为“地衣”

清代美食家袁枚,在《随园食单》里讲述了烹饪地衣的诀窍

人间草木

灰灰菜

灰灰菜,茎直立,粗壮,有棱,布绿色或紫色条纹

三月的北方,仍然春寒料峭。灰灰菜,顶着一抹胭脂粉

把灰灰菜采摘回家,用水余一下,加入调料,拌做凉拌菜

太史公司马迁,曾在《史记》自序中,提到“藜藿之羹”